

娛樂

Ta Kung Entertainment

好示雪韓

嘉穎謂戲外沒交流



韓雪表示自己
和嘉穎都是慢熱的人



▲韓雪(左)送食物向嘉穎示好,嘉穎卻稱戲外沒交流

▲娜姐(左)和元華齊為劇集《葉問》宣傳造勢



鄭嘉穎主演的內地電視劇《葉問》昨日在昆山舉行全國媒體見面會，劇中除了拳腳功夫之外，嘉穎更分別跟周秀娜(Christie)及內地女演員韓雪有感情戲，韓雪承認利用「食物」來跟嘉穎混熟，嘉穎卻煞有介事表示他們私下完全沒聯絡。嘉穎昨日聯同Christie、元華及韓雪等齊齊亮相見面會造勢，Christie一反常態封胸上陣，令不少人感到失望；期間眾演員與粉絲玩遊戲，嘉穎大方送抱，Christie因人氣所限而經常被冷落一旁。韓雪提到跟嘉穎的感情戲時，甜笑說自己利用食物跟嘉穎混熟，她說：「他跟我一樣很慢熱，後來跟他拍感情戲都拍得很順，一看他眼睛就會感動。」大會又播放劇中的精華片段，但見穿上白長衫的嘉穎在木樁前相當有架勢，但他自知不能跟甄子丹相比，因電影會精緻很多，而且子丹本身已經好打，他則由零開始。

拍打戲挑戰極限

提到韓雪似主動示好，嘉穎立即斬釘截鐵說沒有這回事，他說：「送食物是平常事，我也會請大家吃東西，坦白講每日拍完戲還要練打，有時間都要回氣，很少溝通，戲外沒有交流，(有否女生敲你的門?)鬼?昆山有鬼?當然沒有!」嘉穎不諱言拍打戲非常辛苦，不時會受傷，但正好挑戰自己的極限。對於內地不少地方都發生反日示威，嘉穎也知道消息，不過他一向少外出，相信沒有問題，他又希望大家不要自亂陣腳，他道：「不要自亂被人家笑，應用溫和的方式去面對，相信只罷買日貨已經對日本傷害很大了!」

娜姐裸背激勵宋洋

Christie在精華片段中跟嘉穎激吻，又在男配角宋洋面前以「裸背」現身，她表示該場戲是她希望激勵腳傷的宋洋再次站起來，由於是清場拍攝，故沒有太尷尬，問到宋洋有否真的被激到有「反應」?她道：「刺激到他流好多汗，全身都是汗，因為拍戲場地很熱。」至於跟嘉穎雖有兩日時間熱身，但拍激吻戲時仍非常緊張，全靠鏡頭拍得好。另外，由於劇中有很多動作場面，以致經驗豐富的元華前日也身體不支，他道：「屙餐飽，屙到天光，可能當日天氣太熱，個肚好不舒服，屙到沒有力氣，醫生說是中暑導致腸胃炎，後來休息兩日就康復。」他笑言今次吊足大半天鹽水，是「點滴到天明」，幸有助手照顧，而五、六日後完成拍攝便會返港調理身體。

Rosemary 踏入30歲 拒奉子成婚

名模Rosemary及徐靖雯昨日出席商場的中秋節活動，二人更以中式旗袍亮相，又為大會主題公仔填上顏色。今日是Rosemary的三十歲生日，由於今早有工作的關係，所以昨晚她只跟女性朋友慶祝，今晚才跟男友吃飯慶祝。問到男友可會驚喜求婚?她反應頗大：「不會啦，我問過他，他說不會，我也不想這麼快。」雖然今晚他們只簡單地吃飯慶祝，但原來男友早前已給了她驚喜，話說早前她的偶像Katy Perry來港出席晚會，男友因為有邀請卡，所以帶她同行，她更接到Katy拋落台的飾物，令她自覺好幸運。一向喜歡小朋友的Rosemary，踏入三十歲後亦有生育的打算，但一定會「先婚後生」，不會「奉子成婚」。

徐靖雯拍驚慄特效好驚

徐靖雯首部參與的3D驚慄電影已於前日煞科，她表示片中的特效都要親身上陣，但詳情不可透露，只說自己拍之前好驚。不過工作人員告訴她，莫文蔚在其他電影都試過這種特效，所以拍完第一次已不怕，還覺得好玩，並一共拍了十次。中秋節難得有假期，她原本準備與父母去日本玩，惟近日內地反日情緒高漲，所以她可能更改地點，但男友周子揚將不會同行，因中秋是家人團聚的節日，而她強調跟男友的感情好穩定。



▲Rosemary 踏入三十歲，表示不會「奉子成婚」
▲成龍(左)擔任王力宏個唱嘉賓，在台上嘴對嘴

成龍任嘉賓 跟王力宏親吻

一連三場「王力宏 Music-Man II 火力全開世界巡迴演唱會—香港站」前晚落幕，王力宏(Leehom)於尾場請來剛從美加返港的巨星死黨成龍擔任嘉賓。成龍出場前，Leehom在台上介紹這位朋友說：「上個月有一晚，我與章子怡為《非常幸運》拍戲，收到這位朋友給我說，他想來探班，不久他便帶來十多箱水果請所有工作人員食，而我們當日正在拍打戲，他還做了我們的臨時武術指導，他就是我一個這樣的好朋友，他是我心目的巨星，也是全世界最好的武術指導...」說畢，成龍便出場，並跟Leehom擁抱，二人邊唱歌邊與觀眾握手，為演唱會推至高潮。

成龍剛於美加完成電影《十二生肖》的後期工作。成龍指為《十》片寫劇本寫了七年，花了半年時間來拍攝，他還特別將一小段拍好的片段給觀眾先睹為快，亦以此作為送給Leehom的禮物。影片中，不乏飛天遁地的危險動作，成龍笑謂：「這場三分鐘的戲拍了一個半月，跟你『叮、叮、叮』的就作了首曲相比，你還是不不要賺這麼多錢了。我真的很辛苦，電影要冒生命危險，你多簡單。」臨走前，成龍嘴對嘴親Leehom，全場觀眾尖叫起來，繼而Leehom與成龍分別以國語和廣東話向大家高呼我愛你，並錄製片段準備上載網上。完場前，Leehom說要與大家「打茄輪」，意思是音樂與大家kiss goodbye。

不知「打茄輪」解舌吻

在三場演唱會中，Leehom經常向嘉賓和觀眾說要與他們「打茄輪」，問他是否知道「打茄輪」是舌吻的意思時，不諳廣東話的Leehom此時才恍然大悟，並連忙解釋說：「真的嗎?我是拍廣東片時學回來的，那麼親吻廣東話怎麼說?(首場表演嘉賓的盧巧音被你這句話嚇壞了!)我現在的才知，幸好你們糾正我。」

另外，談到Leehom指成龍帶水果來探班，剛巧與成龍會傳緋聞的章子怡也在場，問成龍今次有沒有送提子?章子怡有沒有餵人食提子呢?Leehom即說：「沒有。」稍後他便要到澳門繼續拍戲及舉行巡迴演出。問他會否到日本巡迴演唱?Leehom謂：「接洽中。」說到最近反日情緒高漲，被傳可能接拍日本電影的梁朝偉竟遭內地網民罵漢奸，Leehom認為網絡上的言論無法制止。

杏兒回港為拖仔船河解畫



▲杏兒稱報道中那「靚仔」是好友胡定欣(圖)的弟弟
▲吳卓羲表示已拍過公司的月曆照，被排在四月份

無線劇集《衝上雲霄2》的演員胡杏兒、吳卓羲及朱晨麗等，昨日在海南島完成外景拍攝返港。其中杏兒昨日做了雜誌封面，指她早前與好友胡定欣遊船河時「拖靚仔入船艙」，並以「狼虎之年」形容杏兒。

雖然杏兒剛落機，但昨早有朋友告知她有關報道，她指相片是早前為好友胡定欣舉行慶生船河時被拍的，該雜誌只是再加一張她在海南島發放到微博的新照片而已。

杏兒表示相中男子是定欣的弟弟，亦即是她的弟弟，所以今次報道絕對是看圖作文。杏兒並表示不喜歡年紀細過她的男士，又問記者有否好介紹?對於被形容為「狼虎之年」，杏兒明白這是搶讀者眼球的做法，笑言自己還未到「狼虎之年」，又謂海南島有很多記者，相信這個星期都會是她們的新聞，不過杏兒自問沒什麼可被人拍攝，因她生活好正常，日間拍劇，晚上才跟其他女仔去游泳，因怕曬黑。對於內地的反日示威演變成暴動，杏兒認為大家應該冷靜，她不想見到中國人搞亂自己人，希望世界和平，種族間不要有鬥爭。

吳卓羲再拍公司月曆照

吳卓羲表示劇組入住的酒店在較偏遠地區，所以未見有反日示威遊行。對於無線藝員月曆停了兩年後今年再度拍攝，他與杏兒都覺得是好事，因月曆很受客戶及海外觀眾歡迎。已經拍攝過的吳卓羲透露自己排在四月份，除了他還有王浩信及馬國明等幾個男仔一起在船廠拍攝。至於杏兒則被安排與陳豪及黎耀祥在本月二十三進行拍攝，問她以前可曾跟分手男友黃宗澤作「情侶檔」拍攝?她表示好少，上次是與馬德鐘及陳錦鴻一起拍攝。



▲王力宏由首場到尾場都講「打茄輪」，原來他不知是否舌吻的意思
▲杏兒剛從海南島拍完外景回港，便遇上「拖靚仔入船艙」的報道

周慧敏入行25年 續享受舞台

周慧敏(Vivian)將於十月二十七日晚於廣州體育館舉行「Journey of Love世界巡迴演唱會」，昨日Vivian出席於廣州舉行的記者會。Vivian表示未試過做世界巡迴演唱會，所以好有興趣，表示自己已入行二十六年，仍能享受舞台是很大的福氣，因為觀眾沒有忘記她，作為歌手會以愛去互動。而這次演唱會花了很多心思，主題是愛，不會是純商業的表演，最希望粉絲開心。之前她在澳門舉行第一場巡迴演唱會，廣州是第二站。之後的舉行地點都是隨心，她說：「我沒想過二十五年後可以再表演，你們想不到我有幾興奮。」今次演出，她邀請了邵正宵和林隆璇當嘉賓，跟他們相識多年，在台灣發展時，是同一間唱片公司的。

去年Vivian演唱會的服裝很性感，今次則是健康的性感，總之觀眾會有新刺激的感覺。談及近日廣州有反日示威，Vivian表示前晚到廣州，老公倪震都好擔心她。她說：「我同我的團隊去酒店時，住的地方是市中心，都有經過封鎖範圍，酒店對面已是封鎖線，有三、四百名公安，我從未見過這麼大場面，但我不擔心演唱會受影響，享受舞台感覺就夠。」

揚言為關淑怡擔任助手

另外，關淑怡早前在FaceBook表示想自殺，Vivian表示跟對方共同成長多年，會在適當時聯絡對方，亦認識其經理人，但現在暫時不願擾對方。她又謂中間會跟關淑怡交換大家的消息，希望她平安，因為她是有才華的藝人。Vivian都知對方工作有新安排，明年二月會開演唱會，若她有暇，想去現場照顧她，免費做助手。



▲周慧敏表示丈夫倪震擔心她到廣州開記者會

花英離隊新 T-ara 來港開騷

韓國女子組合T-ara將在今晚於九展舉行一場演唱會，雖然T-ara剛發生成員花英退出的離隊風波，但今次演唱會未受影響。加入新成員雅凜後，T-ara七女成員殷晶、智妍、居麗、寶藍、昭妍、孝敏及雅凜以新T-ara姿態來港。昨午到港時，有大批粉絲接機，但T-ara卻由秘密通道離開，但各人上車前都有跟粉絲及傳媒打招呼。

T-ara昨午四時半出席於中環舉行的記者會，但卻遲到一個小時，之後又擾攘多時才接受記者訪問，事前表明請傳媒盡量不要問早前的負面新聞。T-ara又解釋因為在韓國起飛時有颱風，所以令航班延誤，遲到很不好意思。她們都十分識做，齊以廣東話向大家說：「大家好!」成員昭妍表示感謝香港的媒體朋友，知道演唱會門票已全部出售好開心。殷晶表示會想到山頂欣賞夜景，居麗則想吃香港的點心。問到她們覺得香港的男仔怎樣?殷晶指今次是首次來港，平時多在電影中見到香港的男仔。

為退出事件道歉
為了今次香港演唱會，她們特別學英語，因為之前用英語跟fans溝通都有困難。這次她們又帶來新歌《Sexy Love》，問到她們覺得哪位成員最性感?她們笑指孝敏身材最好。新加入成員雅凜被問到習慣嗎?她笑言各位

前輩姐姐對她都好照顧，很快適應了。另外，就成員退出事件，新T-ara向公眾道歉，但網民仍不滿意。昭妍指今次是一個成長過程，她們跟花英仍是朋友。



▲韓國人氣組合T-ara七女來港開騷